

汉中慈善

2020年第23期

总第243期

汉中市慈善协会

2020年8月19日



略阳慈协给贫困学生和孤老发放资助金

7月2日，略阳县慈善协会举行“2019学年万向集团鲁冠球三农扶志基金”发放仪式。县人大、县民政局、县教体局及受助学生、家长、孤老等50余人参加。

会上，县慈协向受资助的44名学生和5名孤寡老人发放资助金11.45万元，并激励他们满怀希望，感恩、勤俭、传递爱心，用自己的善心善举回馈社会。学生和家長代表分别发言，表达了对万向企业的感激之情。

据了解，自鲁冠球三农扶志基金“四个一万”工程惠及略阳

县十一年来，累计资助贫困学生 169 人，孤老 10 人，资助金额



149.6 万元。其中被资助的 75 名大学生毕业已经走上工作岗位。

此次活动促进了慈善文化进校园，营造

了全社会关心教育、关爱贫困学生的良好氛围。（略阳慈协）

浙江万向“四个一万工程”向南郑区 贫困学生孤寡老人发“三农扶志基金”26 万元

7 月 2 日，浙江万向集团“‘四个一万工程’——2019 年度向汉中市南郑区贫困学生及孤贫老人发放‘三农扶志基金’”活动在南郑区举行。

当日上午，区慈善协会胡正旺会长带领工作人员，先后来到了南郑中



学、城关一中、大河坎中学、高台中学和部分受助对象家中，以入校、入户、登门的方式，向 146 名受助贫困学生、孤贫老人发放资助金



26.24 万元。

浙江万向集团“四个一万工程”助学、助老项目，自2009年开始已在南郑区连续实施11年，累计发放资助金达385.73万元、惠及大中小学生及孤老2358人（次）。其善举为资助困难家庭学子入学圆梦，帮助贫困孤寡老人安康生活，助力脱贫攻坚战做出了积极贡献。受到了资助对象的青睐，赢得了社会各界的广泛赞誉。（南郑慈协）

西乡慰问抗美援朝老兵



在中国人民解放军建军93周年和抗美援朝70周年前夕，西乡县委、县政府领导在县慈善协会会长朱历清和县

退役军人事务局局长罗杰的陪同下，于7月28日至31日慰问和看望了17名抗美援朝老兵。

慰问中，登门看望了家住堰口镇古城社区、分水岭村、白勉峡镇中心村、高龄的李胜发、陈东友、刘维新等5位90岁老兵，给每人送上慰问金1000元和大米、茶叶、奶粉、食用油等生活用品。对其他12位老兵，分别集中或分散慰问，每人发给慰问金1000元。表达了党委、政府和慈善组织对退伍军人的关爱。

今年“八一”前夕，为弘扬“关心国防、尊崇军人”的时代风尚，让退役军人过上一个愉快“八一”建军节。县慈协与县退役军人事务



局对全县健在的农村复员退伍军人进行了全面摸底调查，了解到全县还健在的抗美援朝老兵有 17 人。这些老兵大都已进入耄耋之年，身体健康状况较差，个别的老兵生活还比较困难的具体情况，即决定由县慈协出资一部分资金，再从县退役军人关爱基金中拿出一部资金开展慰问活动。（西乡慈协）

我市多形式开展“庆七一”活动

南郑区慈善协会党支部



在中国共产党建党 99 周年之际，汉中市南郑区慈善协会党支部组织党员、工作人员和部分党员慈善志愿者，到巴山游击队革命纪念馆开

展了“不忘初心、牢记使命、争当慈善先锋”主题教育活动。

活动中，学习了习近平总书记来陕考察重要讲话；重温《入党誓词》；参观了巴山游击队史馆陈列室。大家通过回顾川陕边区游击队（巴山游击队）波澜壮阔的革命斗争历程，追思徐向前、李先念、赵明恩等革命先烈在川陕的光辉革命历史，受到了一次牢记革命传统，不忘初心使命的思想洗礼。（南郑慈协）

城固县慈善协会

城固县慈善协会以召开座谈会、组织参观调研、开展志愿服务活动等形式，庆祝中国共产党建党 99 年华诞。





6月24日，县慈协联合县老科协、原公镇青龙寺村党支部举办了庆“七一”座谈会。座谈会上，青龙寺村党支部书记李建枝介绍了美丽乡村建设进展；县慈协

会长王葆存通报了全县慈善工作情况。他对青龙村党员积极支持慈善事业的善举表示感谢。希望大家发扬只争朝夕，不负韶华精神，在共同擘画更美丽、更富裕、更文明的青龙寺村新图景中，发挥好共产党员的先锋模范作用带头作用。

与会同志还集体参观了青龙寺村容村貌，实地查看了省市县三级联办的青龙寺柑橘科技示范点桔园。站在郁郁葱葱，满山碧绿的柑橘产业园前，大家为青龙寺日新月异的发展变化纷纷点赞。老科技工作者向庆德表示：要发挥技术特长，继续为乡村振兴做贡献。61岁的县第二人民医院护士长、全省慈善工作志愿者先进个人张萍同志激动地说：我是一名普通党员、普通护士，今后要一如既往地做好为老年人理发、打扫卫生等志愿服务工作。（城固慈协）

城固县社区慈善老年大学



6月23日上午，东环路社区慈善老年大学同15个“1+X”联动机制单位志愿者及辖区鳏寡老人共70余人，开展了“迎端午 庆七一”送温情



活动。

活动中，大家结合端午习俗讲述了端午节故事。舞蹈《音乐腰鼓》、《纺线线》、《山河美》以及独唱《小背篓》、《最美的歌献给妈妈》等精彩表演，博得了现场观众的阵阵掌声。志愿者们把一份份带有爱心标记的节日粽子、鸡蛋送到每一位老人手里，让大家感受到来自“家”的温馨和幸福。（城固县东环路社区：韩风军）

留坝县慈善协会党支部

7月1日，留坝县慈善协会全体党员参加了县社会党组织召开的“庆祝中国共产党建党99周年座谈会”，观看了公益专题片《战“疫”一线党旗红》，并以感党恩、谈发展、话未来为主题进行了座谈讨论。

座谈会上，县慈善协会党支部书记、副会长包国清，以《落实慈善党建工作.强化慈善队伍管理》为题，讲了自己多年做慈善公益的亲身体会和感受。



会长殷树森谈到；以党建为统领，是慈善协会发挥志愿作用，做好慈善工作，履职尽责的组织保障。

会后，县慈善协会全体党员同志一道看望了特困户胡萍萍，并为她送上慰问金500元。（留坝慈善协会 袁华亮）

(图/文编辑：张新民 校对：高长富)

